
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

ВИСНОВКИ

від 19 квітня 2023 року № 135

м. Кропивницький

Про звіт про результати виконання обласної 
програми забезпечення молоді житлом на 2018-
2022 роки

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та
обговоривши  інформацію  в.о.  начальника  відділення  Державної
спеціалізованої фінансової установи “Державний фонд сприяння молодіжному
житловому  будівництву”  “Кіровоградське  регіональне  управління”
Рибалко І.А. про результати виконання обласної програми забезпечення молоді
житлом  на  2018-2022  роки, встановивши,  що  завдання  та  заходи  Програми
забезпечення молоді житлом на 2018-2022 роки за рахунок коштів обласного
бюджету  виконані  повністю,  було  надано  4  (чотири)  кредити  на  придбання
житла для молодих сімей на загальну суму 2243,8 тис грн.  Заходи Програми за
рахунок  державного  бюджету,  а  також  бюджетів  органів  місцевого
самоврядування не виконані, у зв’язку з відсутністю фінансування  програми
(надання  пільгових  довгострокових  кредитів   для  будівництва  (придбання)
житла)  із  державного  та  місцевих  бюджетів.  Оскільки  показники  програми
виконані  не  в  повному  обсязі  та  залишаються  актуальними,  розроблено
Програму  забезпечення  молоді  житлом  на  2023-2025  роки;  враховуючи
Порядок формування обласних цільових програм, моніторингу та звітності про
їх виконання, затверджений рішенням обласної ради від 30 березня 2007 року
№191 (із змінами),

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати  Кіровоградській  обласній  військовій  адміністрації
подати на розгляд обласної ради відповідний проєкт рішення “Про заключний



звіт про виконання обласної програми забезпечення молоді житлом на 2018-
2022 роки”, оформлений згідно з Регламентом Кіровоградської обласної ради.

Голова постійної комісії Юрій ДРОЗД


